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WIADCZENIE

projektanta – sprawdzaj cego* o sporz dzeniu projektu budowlanego
zgodnie z obowi zuj cymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej.

Ja ni ej podpisany BENEDYKT REDER
( imi  i nazwisko projektanta )

legitymuj cy si dowód osobisty AGX314805
( nr dowodu osobistego lub innego dokumentu stwierdzaj cego to samo  i organ wydaj cy )

nr uprawnie    UAN-IV/8346/113/TO/88

zamieszka y ul. Ks. dr W . gi 1/27; 86-300 Grudzi dz

po zapoznaniu si  z przepisami ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku – Prawo budowlane
( Dz.U. z 2000r. Nr 106, poz. 1126, z pó n. zm ) zgodnie z art. 20 ust. 4 tej ustawy

wiadczam, e projekt budowlany opracowany dla:

Miasto Gmina asin
 ul. Radzy ska 2    86-320 asin

…………………………………………………………………
( imi  i nazwisko inwestora oraz jego adres zamieszkania )

dotycz cy:

Zagospodarowanie terenu przy Pomnikiem Martyrologii – Magdalenka ul. Dworcowa
dzia ka nr 72 obr. asin

…………………………………………………………………
( nazwa i rodzaj oraz adres ca ego zamierzenia budowlanego, rodzaj/ -e obiektu/ -ów b  robót budowlanych, oznaczenie dzia ki

ewidencyjnej wg ewidencji gruntów i budynków poprzez okre lenie obr bu ewidencyjnego oraz numeru dzia ki ewidencyjnej )

sporz dzi em zgodnie z obowi zuj cymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej.

wiadomy odpowiedzialno ci karnej za podanie w niniejszym o wiadczeniu nieprawdy,
zgodnie z art. 233 Kodeksu karnego, potwierdzam w asnor cznym podpisem prawdziwo  danych zamieszczonych
powy ej.

                                                                                                                     ……………………………………
                                                                                                                                              ( czytelny podpis )

Niepotrzebne skre li
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Informacja
do opracowania planu bezpiecze stwa i ochrony zdrowia

BRAN A : Budowlana  - zagospodarowanie terenu przy
                                                Pomnikiem Martyrologii - Magdalenka

OBIEKT : Pomnik Martyrologii – Magdalenka ul. Dworcowa

LOKALIZACJA : asin  – dzia ka nr 72 obr. asin

INWESTOR : Miast Gmina asin ul. Radzy ska 2  86-320 asin

Cz  opisowa informacji

1. Zakres robót dla ca ego zamierzenia budowlanego
Zakres robót obejmuje wykonanie robót budowlanych niezb dnych dla okre lonej funkcji

obiektu. W sk ad robót wchodz  ;
roboty ziemne,
roboty betonowe,
roboty monta owe konstrukcji zabawowych,
roboty w zakresie ma ej architektury,

2. Elementy, które mog  stwarza  zagro enie bezpiecze stwa i zdrowia ludzi
Ka dy element podlegaj cy wyburzeniu stwarza zagro enie bezpiecze stwa i zdrowia ludzi.

3. Przewidywane zagro enia

Lp Rodzaj zagro enia Skala
zagro enia

Miejsce zagro enia Czas
wyst powania

zagro enia
1 Wypadki komunikacyjne cz ste drogi komunikacyjne czas dojazdu,

czas pracy, czas
powrotu

2 Obra enia na skutek uderze ,
przygniecenia

cz ste teren budowy czas
wykonywania
pracy

3 Spadaj ce przedmioty cz ste przy karczowaniu
krzewów o drzew

czas
wykonywania
pracy

4 Obra enia cia a na skutek
kontakty z ostrymi
przedmiotami

cz ste przy karczowaniu
krzewów o drzew

czas
wykonywania
pracy

5 Upadki cz ste teren budowy czas
wykonywania
pracy
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6 Ha as sporadyczny teren budowy czas
wykonywania
pracy

7 Przemokni cie sporadyczny teren budowy czas
wykonywania
pracy

8 Osoby niepowo ane w miejscy
pracy

sta e teren budowy czas
wykonywania
pracy

4.  Sposób prowadzenia instrukta u pracowników przed przyst pieniem do pracy
Przed przyst pieniem do wykonywania prac remontowych (rozbiórkowych) nale y dokona

szkolenie stanowiskowe pracowników.

5. rodki techniczne i organizacyjne zapobiegaj ce niebezpiecze stwu zwi zanym z
    wykonywaniem robót

5.1 rodki organizacyjne
- aktualne badania lekarskie pracowników,
- ogólne i stanowiskowe szkolenie pracowników pod wzgl dem BHP,
- instrukcji na poszczególnych stanowiskach robót,

5.2 rodki techniczne
- sprz t ochrony osobistej (odzie  robocza i ochronna),
- sprz t zabezpieczaj cy (okulary ochronne, nauszniki itp.)
- wygrodzenie miejsc pracy, tablice ostrzegawcze.

                                                                Grudzi dz dn. 08-11-2010 r.
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Opis techniczny
do projektu zagospodarowania terenu na plac zabaw

1.0 Dane ogólne

1.1  Ogólna charakterystyka budynku.

Obiekt :  Pomnik Martyrologii - Magdalenka
Lokalizacja :  ul. Dworcowa 86-320 asin – dzia ka Nr 72

ciciel :  Miasto Gmina asin ul. Radzy ska 2   86-320 asin

1.2   Cel opracowania

Celem niniejszego opracowania jest wykonanie projektu budowlanego  zagospodarowania terenu
przed Pomnikiem Martyrologii - Magdalenka

Ca  opracowania zawiera :

1. Projekt bran y budowlanej
2. Kosztorys inwestorski

1.3 Podstawa opracowania

- wizja lokalna i ogl dziny terenu, pomiary z natury,
-    Ustawa z dnia 07 lipca, „Prawo budowlane” ( Dz. U. Nr 89, poz 414 z pó n. zmianami).
- Rozporz dzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r.
      w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiada  budynki i ich
     usytuowani  (Dz. U. Nr 75 poz. 690).

2.0 Opis istniej cego stanu formalno-prawnego nieruchomo ci.

Przedmiotowa nieruchomo  po ona jest na dzia kach Nr 72obr. asin.
Jedynym w cicielem nieruchomo ci jest Miasto Gmina asin.

3.0  Opis zagospodarowania terenu.

3.1  Stan istniej cy.

Istniej cy plac wokó  Pomnika otoczony jest murkiem gr. 25 cm. Ca  placu podzielona jest na dwa
tarasy. Pierwszy taras usytuowany jest na wysoko ci 0, 50 cm powy ej redniego poziomu
istniej cego chodnika, a drugi taras usytuowany jest na wysoko ci 1.18 m. Dost pno  na pierwszy
taras poprzez schody betonowe 4x14x300 cm biegn ce wzd  terenu, a na drugi taras poprzez
schody wy one z kostki POLBRUK. Plac przy Pomniku pozbawiony jest dost pno ci dla osób
niepe nosprawnych.
Powierzchnia placu wy ona jest kostk  POLBRUK ze spadkiem oko o 1,3 % w kierunku chodnika.
W centralnej cz ci tarasu zlokalizowany jest taras zieleni wygrodzony murkiem, na którym znajduje
si  znicz zasilany gazem ziemnym i dwie lampy o wietleniowe.



8

3.2  Stan projektowany.

Roboty rozbiórkowe
W niniejszym opracowaniu przyj to nast puj cy zakres robót rozbiórkowych :

rozebranie istniej cej nawierzchni z kostki POLBRUK wraz z podbudow
rozebranie istniej cych schodów betonowych i schodów z kostki betonowej,
rozebranie tarasu zieleni wraz z murem,
demonta  dwóch s upów o wietleniowych,

Roboty projektowe

W niniejszym opracowaniu przyj to nast puj cy zakres robót do wykonania :

Podjazd dla osób niepe nosprawnych
Podjazd dla osób niepe nosprawnych zaprojektowano z kostki granitowej 6/4 cm, na podbudowie
betonowej gr. 10 cm z betonu C20/25. Kostki granitowe nale y u  na podsypce piaskowej 5 cm.
Podjazd przeznaczone dla osób niepe nosprawnych posiada szeroko  p aszczyzny ruchu 1,2 m, a
kraw dzie o wysoko ci 10c m zaprojektowano z kostki granitowej 8/10. Obustronne por cze musz
odpowiada  warunkom okre lonym w § 298, przy czym odst p mi dzy nimi powinien mie ci  si  w
granicach od 1 m do 1,1 m. Podjazd nale y zlokalizowa  o strony najwy szego po enia chodnika
ta, aby ró nica wysoko ci nie by a wi ksza ni  50 cm.

Schody zewn trzne
Schody zewn trzne zaprojektowano z kostki granitowej 15/17 cm, na podbudowie betonowej gr. 10
cm z betonu C20/25. Kostki granitowe nale y u  na podsypce piaskowej 5 cm.
Dodatkowa przy schodach wej cia na drugi poziom zaprojektowano obustronne balustrady.

Taras zieleni
Po rozebraniu istniej cego muru nale y wykona  nowy jako elbetowy gr. 8 cm z betony C20/25,
zbrojony pr tami co 10 cm.  Murek wy  nale y granitem murarskim 40x20x20 cm.
Na terasie zieleni przewidziano nowe ozdobne dwie lampy o wietleniowe. Bez zmian pozostaje znicz
gazowy. Przy robotach ziemnych nale y zwróci  szczególn  ostro no , aby nie uszkodzi  instalacji
gazowej.

Powierzchnia tarasu
Powierzchnie tarasów zaprojektowano z kostki granitowej 6/4 cm, na podbudowie betonowej gr. 10
cm z betonu C20/25 ze spadkiem 1,0 % w kierunku chodnika. Kostki granitowe nale y u  na
podsypce piaskowej 5 cm.

awki
W rodkowej cz ci tarasu ni szego przy donicach kwiatowych nale y zamocowa  z obydwu stron
po dwie awki parkowe z oparciem.  Rodzaj awek nale y uzgodni  z Inwestorem

Lampy o wietleniowe
Po demonta y istniej cych lamp o wietleniowych nale y zamontowa  nowe wykorzystuj c istniej ce
zasilanie energetyczne.  Rodzaj s upów i opraw nale y uzgodni  z Inwestorem.
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4.0  Wytyczne dotycz ce dopuszczalnych zmian.

Wszystkie zmiany odno nie zastosowa  materia owych i rozwi za  konstrukcyjnych wymagaj
uzgodnienia z autorem opracowania.
Powy sze opracowania przeznaczone jest wy cznie do terenu po onej na dzia ce nr 72 obr. asin
przed pomnikiem Martyrologii - Magdalenka i nie mo e by  adaptowane na inny teren.
Kopiowanie b  przedruk w cz ci lub w ca ci jest dozwolony tylko za zgod  autora
opracowania.

5.0 Warunki BHP przy robotach.

Przy wykonywaniu robót nale y zachowa  szczególn  ostro no  a w szczególno ci :
- Pracownicy przed przyst pieniem do pracy winny przej  przeszkolenie stanowiskowe

oraz posiada  wa ne badania lekarskie.
-  Niedopuszczalne jest dopuszczenie do pracy nieprzeszkolonych pracowników.
- Niedopuszczalne jest dotykanie elementów urz dze  b cych w ruchu lub pod

napi ciem.
- W przypadku zaobserwowania uszkodze , urz dzenie nale y zatrzyma  i powiadomi

ciciela zak adu lub dozór techniczny.
- Przestrzega  warunki BHP odno nie ubioru na stanowiskach przy urz dzeniach b cych

w ruchu.
- Po zako czeniu zmiany stanowisko pracy oraz urz dzenia nale y pozostawi  w czysto ci.

W odniesieniu do stanowisk pracy maj  zastosowanie ogólnie obowi zuj ce przepisy B.H.P.
Szczegó owe warunki B.H.P. okre lone zosta y w Rozp. Min. Odbudowy oraz Pracy i Opieki
Spo ecznej z dn. 21.03.1947r. (Dz. U. nr 30 z dn. 29.03 1947r.).

Opracowa  :


